



烟台市芝罘区幸合里小学 2023-2024 学年度 思政教师教学研究活动及成果

2023年9月15日上午，“芝罘区大中小学思政课一体化共同体建设第一次会议”在烟台市芝罘区幸合里小学召开。鲁东大学马克思主义学院孟军副院长、李丽教授、刘乐博士，烟台市教育局思政科负责人石水勇、烟台市教科院小学室主任林立刚，芝罘区教体局党组成员康知祥出席会议。芝罘区教科研中心相关工作人员，部分中小学校长、副校长，以及中小学道德与法治骨干教师代表参加会议。



会议期间，幸合里小学张蕾老师执教了《习近平新时代中国特色社会主义思想学生读本》之《我有一个梦想》一课。幸合里

小学牟德强校长结合学校实际，从探索思政课一体化育人模式、打造思政课一体化教师队伍，以及建设美丽校园、营造书香环境、开展多彩活动、弘扬良好家风等几个方面，介绍了幸合里小学深入推进思政课一体化建设的经验做法。



本次会议，是芝罘区教体局与鲁东大学马克思主义学院，在签订《大中小学思政课一体化共同体合作协议》之后的首次例会。会议强调，要继续推进芝罘区大中小学思政课一体化建设工作，加强组织领导，完善工作机制，加强教学研究，提高教师素质，推动思政课教学质量不断提升。同时，要注重创新，积极探索新的教学模式和方法，增强思政课的吸引力和实效性。